A,  Books::

AGCO
PARTS

MANUALE UTENTE APP MOBILE
PER APPLE

Versione: 5



Indice

L. INLrOdUZIONE ....ceeeee ittt e re e reee e reassenasesnsserenssssensssnenssssnnsssensssenssssenssssensannen 3
2. Per COMINCIAIE ...ccuiieiiiiiiiieiiiiiticiiieeieteeteeetenssenserasetesssenssnsesesssensernsesnssssssssnsesessenssensesnsssnns 4
A. Requisiti minimi di SistemMa @ NArdWare........c.ueiecciii et e e s e e et e e e neae e e eanns 4
B. Download dell’app dall’ App StOre € IOZIN .....eeieiiieieeee e e e e et e e e e e saraa e e e s 4
C. [T =4Ta I 11 = o o PSR 5
01 12T 1] 1T T S 6
A. SCREIMALA HOME ..ttt ettt e e e sttt e sttt e e s e bt e e e s abaee s sabaeeesabaeesaasaeesanseaessabeseeennn 6
B. Cercare e ordinare i cataloghi CoON i FILTRI.......uiiiiiiei et e e e et e e e e st e e e nasae e e ennne s 7
C. Effettuare ricerche Nei Cataloghi .......ooi i e e e e rr e e e e e e e s e aaraee s 8
D. Visualizzare i contenuti dei Cataloghi .......cueeeeiiiiiiciee e 11
E. (02 b2 Y N | o1 =) | Lo PSPPI 16
F. Integrazione Dealer BUSINESS SYSTEM .....uiiii i ciie e citieeeee et e e et e e eee e e s eae e e e sate e e seneaeessnbeeesnnseeesesnnees 19
G. Modificare le impostazioni delI'@PP ..eecvveeieiie e e e e e e e et aeeanees 20

DOMANAE freQUENTT (FAQIS)...cieeieuetieeie ettt ettt et e et et eteete et eabes st ete seseeensaaaeeataseseesssaaeeansseaeanteeanannes 21



wopoe

Books To Go & I'app mobile di AGCO che consente alla rete di concessionarie, distributori o clienti AGCO di tutto il mondo di

consultare il catalogo ricambi in formato elettronico su uno dispositivo iOS (iPhone/iPad). L’app offre inoltre gli spaccati dei
componenti, con hotspot associati ai codici prodotto per i modelli a marchio AGCO, per una ricerca piu facile e veloce dei
ricambi AGCO Parts. Puoi effettuare ricerche per marchio, titolo del manuale (modello), codice del manuale, titolo della
pagina, codice prodotto, descrizione del prodotto e numero di :
serie (per alcuni marchi). L’app consente inoltre di creare elenchi
di ricambi e inviarli facilmente via e-mail. La release iniziale
dell’app includera i marchi principali di AGCO: Challenger, Fendt,
Massey Ferguson e Valtra i marchi supplementari (Gleaner,
Hesston, Laverda, Ag-Coupe, etc.)

Caratteristiche principali:

ricerca semplificata dei componenti del macchinario;
possibilita di creare elenchi di
ricambi;

possibilita di inviare gli elenchi di
ricambi via e-mail;

supporto per la visualizzazione dei
manuali online e offline;

supporto multilingue.

UL - 1

o FENITT REHA T M M08

| dati memorizzati in Books To Go saranno
sincronizzati ogni settimana con i dati in
EPSILON/ AGCO Parts Books.




e conneme

A. REQUISITI MINIMI DI SISTEMA E HARDWARE

=

Dispositivi e sistemi operativi supportati

a. iPhone 4S,5,5Ce5S, 6 e 6 plus

b. iPad (2% 3° e 4° generazione), iPad Air, iPad mini e iPad mini con display Retina
2. Sistemi operativi
a. 1i0S 8.x,i0S 9.x

b. Le versioni piu recenti saranno sempre supportate

w

Altri requisiti
a. 15 MB per I'utilizzo dell’app (altro spazio necessario per scaricare i manuali da consultare offline)
b. Un nome utente e password sono obbligatori. AGCO fornira ai concessionari / distributori. Concessionario

/ distributori forniranno ai loro clienti.

c. Connessione a internet per il login all’app e il download dei manuali (I'utilizzo offline & possibile dopo il

login)

B. DOWNLOAD DELL’APP DALL’APP STORE E LOGIN

1. Per scaricare I'app, disponibile sull’App Store di Apple, &€ necessario un account iTunes.
2. Pertrovare I'app, usa la funzione di ricerca dello Store e inserisci le parole chiave AGCO, Parts e Book.
3. Scarica I'app sul tuo dispositivo; vedrai la seguente icona:

Books To Go

4. Per accedere all’app AGCO Parts Books To Go, contatta il team di supporto e assistenza informatica per

concessionarie AGCO.



C. LOGIN ALL’APP

1. Quando april'app per la prima volta, appare la schermata di login.

iPad = 16:26 & aat -

:é!_- Hai dimenticato la tua Password? 4\—°

2. Inserisci le informazioni di login.
a. Inquesto campo, inserisci il tuo nome utente.
b. In questo campo, inserisci la tua password.
c. Se Hai dimenticato la Password?, tocca questo collegamento.
d. Se hai bisogno di aiuto per il login, tocca il pulsante ? per consultare la pagina delle domande frequenti.
(Nota: per consultare le domande frequenti & necessario che il dispositivo sia connesso a internet.)

e. Dopo aver inserito nome utente e password, tocca il pulsante Accesso per accedere all’app.

oenaC ATET B:40 AM 7 % 99% HE

Cancel Terms and Conditions | Accept

MOBILE APPS END-USER LICENSE AGREEMENT
PLEASE READ CAREFULLY BEFORE USING THE APP.
This end-user licenoe agreement {EULA) is a legal agreement between you (efher an indsidual or a single.
antty and refered to a8 End-user or you) and AGCO Corporation a Desaware Carporation with i
headquarters &l 4205 River Green Parkway, Duluth, Georgia 30086, Uniled States of America (Licensor,
s, we o our) for

m  AGCO Parls Books To Go version 1.0 modie application softwars, the dats supplied with the

saftwane, and the assocated media (App); and

= Onine documents (Documents).
W fcence use of the Agp and Documents to you on the basis of this ELULA and subject to any rules ar
policies applied by any Rppstore provider ar operator frem whosa sita, located at hitp:www.Apple.com
{Appstore). tha End-user downloaded the App (Appstore Rules). Wa ramain tha owners of tha App and
Documents at all times.  This EULA is eflactve from the date on which you click the “Accapt” button and
continues in force unless 2 is terminated in sccardance with ary of its conditians.
Operating system requirements This Anp requires an Pad® ar iPhane® device, inlemet access and the
IS opemting system.
Important notice:

f.  Quando accedi per la prima volta, verrai reindirizzato alla pagina dei Termini e condizioni. Tocca Accetto (I

Accept) nell’angolo in alto a destra per accettare i Termini e condizioni e accedere all’app.



o omwgovruae

A. SCHERMATA HOME

1.

Dopo il login, appare la schermata Home.

iPad ¥

Challenger

=]

]

4

]

]

~d

A

A

1646

1234 18' - 24' NARROW CENTER TANDEM DISC
700

TILLAL

1234 21' - 27" WIDE CENTER TANDEM DISC

790k i

3C HARROWS

TiL
1234 29' - 32' TANDEM DISC
79027295

TILLAGE\DISC HARROWS

1234 ATTACHMENT

TA02TI08

TILLAGE\DISC HARROWS

1435 COIL TINE / SPIKE DRAG / HEAVY DUTY COIL TINE ATTACHMENT

790 K|
TILLAGE\DISC HARROWS s
1435 DISC HARROW (3-SECTION, TANDEM)
79028157
TILLAG
1435 SPLIT WING DISC
79033173

TIL DISC HARROWS

SC HARROWS

DISC HARRC

/s

1435K DISC HARROW (3-SECTION, TANDEM) (RUSSIAN METRIC)

50 HARROWS

1544 FOUR SECTION FLEXIBLE DISC

Cataloghi arral mipa

Tocca questo pulsante per visualizzare il menu dei filtri Ricerca per, Marchi e Ordinamento. Per maggiori
informazioni, consulta la sezione B. Cercare e ordinare i cataloghi con i filtri.

Inserisci le parole da cercare in questo campo. Per maggiori informazioni, consulta la sezione

C. Effettuare ricerche nei cataloghi.

In questa schermata apparira un elenco di cataloghi. Per accedere a un catalogo, tocca un punto nella
sezione del titolo del catalogo. Si aprira la schermata dell’indice di quel catalogo. Per maggiori
informazioni, consulta la sezione D. Visualizzare i contenuti dei cataloghi.

Tocca questa icona per scaricare il catalogo se vuoi che sia accessibile anche offline. Una volta scaricato,
I'immagine davanti alla descrizione del catalogo diventera grigia e I'icona del download sparira a indicare
che I'elemento € gia stato scaricato sul dispositivo. Se userai sempre I'app in modalita online, non &
necessario scaricare i cataloghi sul tuo dispositivo.

Questa icona consente di selezionare la schermata dei cataloghi, visualizzata di default dopo il login
all’app. L'icona e evidenziata in blu a indicare che si tratta della schermata attiva.

Tocca questa icona per visualizzare la schermata con i dettagli del carrello. Per maggiori informazioni,
consulta la sezione E. Utilizzare il carrello.

Tocca questa icona per visualizzare la schermata Impostazioni, dove potrai gestire le varie funzioni

dell’app. Per maggiori informazioni, consulta la sezione F. Modificare le impostazioni.



B. CERCARE E ORDINARE | CATALOGHI CON | FILTRI

1.

I menu dei filtri Ricerca per e Ordinamento e sempre disponibile nella schermata dell’elenco dei cataloghi.

iPad ¥

=

1527 4 88% W

1234 18' - 24' NARROW CENTER TANDEM DISC
79032690
TILLAGEN
1234 21' - 27' WIDE CENTER TANDEM DISC

TO032060

TILLAGENDISC HARROWS

1234 29' - 32' TANDEM DISC

79027295

TILLAGE\DISC HARROWS

1234 ATTACHMENT

79027308

TILLAGE\DISC HARROWS

1435 COIL TINE / SPIKE DRAG / HEAVY DUTY COIL TINE ATTACHMENT
79028598

TILLAGE\DISC HARROWS

1435 DISC HARROW (3-SECTION, TANDEM)

79028157
TILLAGE\C
1435 SPLIT WING DISC

Te033173

TILLAGE\DISC HARROWS

1435K DISC HARROW (3-SECTION, TANDEM) (RUSSIAN METRIC)
79036235

TILLAGE\DISC HARROWS

1544 FOUR SECTION FLEXIBLE DISC

79026449

TILLAGE\DISC HARROWS

50 HARROWS

Challenger

Fendt

SC HARROWS

Chelinamenies

Modello

Number

4EAA CALID CCOTIAM O CVIDE E NS, ATTACLLACKMTS
o

2]

Cataloghi Carrallo impoetazany
Tocca l'icona del filtro per visualizzare il menu.
Seleziona un’opzione per ricercare i cataloghi: Modello/Titolo Catalogo, Numero di telaio (solo modelli
Fendt) o Codice Ricambio.
Puoi affinare ulteriormente la ricerca selezionando o deselezionando i marchi che desideri.
Seleziona un’opzione per ordinare i cataloghi: Modello, Numero catalogo (Catalog Number), Online Books

od Offline Books.



C. EFFETTUARE RICERCHE NEI CATALOGHI

1.

Puoi effettuare ricerche per Modello/Titolo Catalogo.

iPad ¥
54|

& MASSEY FERGUSON

20033

b 77% .

3) - 3906337

AGRICULTURAL - WHEELED

MF 5425 TRATTORE (TIER 3) - 3906176
390

SVAGRICULTURAL - WHEELED

s MF5425/5435 TRATTORI - > T163022 / -->| T186043 - 1637479
|;J|. IS\WGRICULTURAL - WHEELED ‘X--‘“‘
\x‘
Q W = R I Y U | @) P &
A S D F G H J K L
| i

< z X C Vv B N M ; <
723 e 123

a. Tocca la casella di ricerca per avviare la funzione. Usa la videotastiera per digitare le parole che vuoi

cercare.

b. Il marchio cui si riferiscono i risultati della tua ricerca apparira in alto a sinistra nella pagina.

c. Quando utilizzi il filtro Modello/Titolo Catalogo e inserisci numeri e lettere, il catalogo continuera a filtrare
i risultati eliminando quelli non rilevanti finché non rimarranno tutte le corrispondenze possibili o apparira
un messaggio indicante che non sono state trovate corrispondenze.

i. Lericerche per Numero di serie o Codice Ricambio non filtrano continuamente i risultati.

Diseguito sono riportate maggiori informazioni al riguardo.



2.

Puoi effettuare ricerche per Numero di serie.

iPad ¥ 2013 i BO% W
|

Ricerche Precedent

&N

5N3989

sn35ET

542

7123 @ 2123

a. Scrivi il numero di serie per intero qui.
b. Quando inizi a digitare, in quest’area appariranno le tue ricerche precedenti. Puoitoccare uno dei
risultati anziché digitare il numero di serie per intero.

c. Unavoltainserito il numero di serie, tocca il tasto Cerca sulla videotastiera per vedere i risultati.



3.

Puoi

Pad F

effettuare ricerche per Codice Ricambio.

w23 & Mon in canca B

0, en3567 4

Challenger

1234 18' - 24' NARROW CENTER TANDEM DISC
. 79032890

1234 21' - 27" WIDE CENTER TANDEM DISC
79032960

1234 29' - 32° TANDEM DISC
@ 70027205

1234 ATTACHMENT
79027308 I—i-|

1435 GOIL TINE / SPIKE DRAG / HEAVY DUTY COIL TINE ATTACHMENT L
. 79028598 *

1435 DISC HARROW (3-SECTION, TANDEM) X
. 79028157 |£|

1435 SPLIT WING DISC
79033173 K|

1435K DISC HARROW (3-SECTION, TANDEM) (RUSSIAN METRIC)
79036235 E‘

1435K DISC HARROW (3-SECTION, TANDEM) (RUSSIAN METRIC) L
. 79036235 R

1544 FOUR SECTION FLEXIBLE DISC

S cha

@

Catalaghi Carralle

a. Dopo una ricerca per Codice Ricambio, apparira questa pagina con un elenco di tutti i modelli contenenti il

ricambio cercato.

b. Seleziona il modello che desideri.

19:24 4 Non in carica S

1435 DISC HARROW (3-SECTION, TANDEM)

sn3567 Y

é’v}

SN3567 - LOCK NUT, 3/8"-16 HEX NYLON INSERT, GR 2, Y/D
44 - HYDRAULIC SYSTEMBELF LEVELER

SN3567 - LOCK NUT, 3/8°-16 HEX NYLON IN: 3 Y/D
48 - HYDRAULIC SYSTEM - LIFT SYSTEM, GENTER FRAME, 21-29 FC

SN3567 - LOCK NUT, 3/8°-16 HEX NYLON INSERT, GR 2, Y/D
50 - HYDRAULIC SYSTEM - LIFT SYSTEM, CENTER FRAME, 30-36 FOOT

SN3567 - LOCK NUT, 3/8°-16 HEX NYLON INSERT, GR 2, Y/D
52 - HYDRAULIC SYSTEM - LIFT SYSTEM, LEFT WING, 21-28 FOOT

SN3567 - LOCK NUT, 3/8"-16 HEX NYLON INSERT, GR 2, ¥/D
56 - HYDRAULIC SYSTEM - LIFT SYSTEM, RIGHT WING, 21-2% FOOT

SN3567 - LOCK NUT, 3/8"-16 HEX NYLON INSERT, GR 2, Y/D
64 - HYDRAULIC SYSTEM - FOLDING, 21-28 FOOT

SN3567 - LOCK NUT, 3/8"-16 HEX NYLON INSERT, GR 2, ¥/D
66 - HYDRAULIC SYSTEM - FOLDING, 30-33 FOOT

SN3567 - LOCK NUT, 3/8"-16 HEX NYLON INSERT, GR 2, ¥/D
68 - HYDAAULIC SYSTEM - FOLDING, 36 FOOT

SN3567 - LOCK NUT 3/8"-16 HEX NYL INSERT GR 2 Y/D
&2 - CUTTING TOOLS - RIGID SCRAPER, C-FLEX MOUNT, 21-28 FT, VERSION 1

SN3567 - LOCK NUT, 3/8"-16 HEX NYLON INSERT, GR 2, ¥/D
&4 - CUTTING TOOLS - RIGID SCRAPER, C-FLEX MOUNT, 21-28 FT, VERSION 2

SN3567 - LOCK NUT, 3/8"-16 HEX NYLON INSERT, GR 2, Y/D
88 - CUTTING TOOLS - RIGID SCRAPER, C-FLEX MOUNT, 30-36 FT, VERSION 1

SN3567 - LOCK NUT. 3/8°-16 HEX NYLON INSERT. GR 2. Y/D

Cataloghi Carrsiln limpo

c. Unavolta selezionato il modello, apparira questa pagina con un elenco di aree in cui si trova il ricambio

desiderato nel modello.

d. Se selezioni il ricambio, accederai all’elenco di componenti da cui potrai aggiungere il ricambio al carrello.

Per maggiori informazioni, consulta la sezione D. Visualizzare i contenuti dei cataloghi o E. Utilizzare il

carrello.

10



D. VISUALIZZARE | CONTENUTI DEI CATALOGHI

1. Quando selezioni un catalogo per visualizzarlo, appariranno i relativi contenuti.

iPad ¥ 2008 T 80% .

\ & MASSEY FERGUSON MF 5420 TRATTORE (TIER 3) - 3906337

LISTA STOCK INIZIALE
@ e

OF 00

LISTA STOCK IN NTITA PER TRATTORE

005-0005

o MOTORE & EQUIPAGGIAMENTO

- TRATTRICE STEEP NOSE SOLAMENTE

MOTORE & EQUIPAG

ALTERNATORE CONE SOPORTE L
010-0010 \
MOTORINO DI AVWIAMENTO <« \e
010-0015 B e B
\
COMANDO DI VENTILATORE —

oo \\\
BLOCCO-CILINDRI \e

010

ALBEROC MOTORE, PISTONI & BIELLI

TESTATA
010-0035

CANDELETTA/INTERRUTTORE D'AVVIAMENTO

010-0040

BILANCIERE

010-0045

TAPPO RIEMPIMENTO & SFIATATOIO
Gatalaghi
a. L’icona delfiltro consente di effettuare ricerche piu specifiche. Di seguito sono riportate maggiori
informazioni al riguardo.
b. Tocca l'icona a forma di freccia per tornare alla schermata precedente.
c. Toccail titolo o I'icona a forma di + per espandere e visualizzare i contenuti della sezione.
d. Toccail titolo o I'icona a forma di - per ridurre e nascondere i contenuti della sezione.

e. Tocca il titolo della pagina per andare all’illustrazione.



iPad ¥ 19:40 & Non in carica W}

< % MASSEY FERGUSON MF 5420 TRATTORE (TIER 3) - 3806337

P Y
E LISTA STOCK INIZIALE
005-0000 Ricarca par
LISTA STOCK INIZIALE - QUANTITA PER TRATTORE
005-0005
© MOTORE & EQUIPAGGIAMENTO

010-0000

MOTORE & EQUIPAGGIAMENTO - TRATTRICE STEEP NOSE SOLAMENTE

010-0005
ALTERNATORE CONE SOPORTE
010-0010

MOTORINO DI AVVIAMENTO
010-0015

COMANDO DI VENTILATORE
010-0020

BLOCCO-CILINDRI

010-0025

ALBERO MOTORE, PISTONI & BIELLI
010-0030

TESTATA

010-0035

CANDELETTA/INTERRUTTORE D'AVVIAMENTO
010-0040

BILANCIERE

010-0045

TAPPO RIEMPIMENTO & SFIATATOIO

Descrizione Parte g

8 @

Catatogh Carmalio Inpostaron

f.  Puoi effettuare ricerche nell’indice per Titolo dalla pagina, Codice Ricambio o Descrizione Parte.
g. Dopo aver selezionato I'opzione di ricerca, inserisci le parole o i numeri nella barra di ricerca e tocca

Seleziona per visualizzare i risultati.



2. Schermata dell’illustrazione.
iPad ¥ 19:44 4 Mon in carica B}

c: <& MASSEY FERGUSON Blocco-Cilindri

|-w~1m-m1-e]_

Cataloghi

a. In quest’area viene visualizzata l'illustrazione della pagina del catalogo con uno spaccato del componente
e numeri di riferimento (nei rettangoli blu). Puoi ingrandire l'illustrazione pizzicando con due dita. Quando
tocchi un numero di riferimento, si apre una finestra con tutti i dettagli sul ricambio. Di seguito sono
riportate maggiori informazioni al riguardo.

b. Tocca la freccia di sinistra per andare alla pagina precedente del catalogo.

c. Tocca il pulsante Elenco ricambi per passare alla schermata dell’elenco ricambi.

d. Tocca la freccia di destra per andare alla pagina successiva del catalogo.

13



3. Finestra dei dettagli sul ricambio.
< ¥ MASSEY FERGUSON

Articolo
11

Descrizione
Tappo
Quantita

1

Commento

¢ (1)

a. Quando tocchi un numero di riferimento, si apre una finestra con tutti i dettagli sul ricambio. Per
chiuderla, tocca un punto esterno alla finestra.
b. Tocca il pulsante Carrello per aggiungere il prodotto al carrello. Per maggiori informazioni, consulta la

sezione E. Utilizzare il carrello.



4,

Schermata dell’elenco ricambi.

iPad

21:38 4 Mo in carica B

< % MASSEY FERGUSON Motore & Equipaggiamento - Trattrice Steep Nose Sclamente

Elenco delle parti

5

4293504M1
Cappottatura 1

4289959M4

Motorino Avviam. u

1Al <\°
3788193M1

Etichetta 1 ﬂ

391006X1

Colonnetta 3

M10 X 30

339402X1

Dado Metrico 3 ﬂ C

M10
4274074M2

Carrucola 1

iy
3780616M91

Kit Cinghia 1 u
Lunghezza 1345 MM

339124X1

B -
M8 X16

390972X1

Randelle Piana 9 ﬂ

4294839M2

Immagine

Gataloghi Carrells npostizan

In ogni riga trovi codice prodotto, descrizione, specifiche tecniche e quantita.

Tocca il pulsante Carrello per aggiungere il prodotto al carrello. Per maggiori informazioni, consulta la
sezione E. Utilizzare il carrello.

Per tornare all’illustrazione, tocca il relativo pulsante.

15



E. UTILIZZARE IL CARRELLO

1. Quando tocchi il pulsante Carrello, appare la finestra seguente:

Cancella ™ Aggiungi al Carrello Fatto

Codice Ricambio
3780616M91
Quantita

[ EE

D

ione articolo
Kit Cinghia

C

From Catalog: ‘3908337 Page: Matore &
Equipaggiamenio - Trattrice Steep Nose
Solamente'

a. Se cambiidea puoi toccare il pulsante Annulla: il prodotto non verra aggiunto al carrello.

b. Una volta verificato il componente, la quantita e i commenti, tocca il pulsante Fine per aggiungerlo al
carrello.

c. Peraumentare o diminuire il numero di ricambi da aggiungere al carrello, tocca i pulsanti + e - oppure
digita la quantita desiderata direttamente nel riquadro.

d. Tocca nel riguadro Commenti per modificare i commenti.



2. Schermata del carrello.

P F ST T At W

3T03758M1
Plate

From Calaing: TETFSET Page: Power Tale DN - Gt
107234

Bracket

From Catzlog: 'T837300" Page: 'Becivics - Dive Gear Box
339169X1

Rt
Fram Catalog: 'SO007 7' Page: 'Engins & Equismant

a. Peraggiungere manualmente un ricambio al carrello, tocca il pulsante +. Apparira la finestra del carrello,
dove dovrai inserire manualmente codice prodotto, quantita, descrizione e commenti.

b. Se vuoi inviare via e-mail il tuo elenco ricambi, tocca il pulsante Invia. (Nota: questa funzione ¢ attiva solo
se sul dispositivo € configurata la posta elettronica.)

c. Perrimuovere l'intero elenco delle parti del carrello, fate clic sul sull'icona del cestino

d. Per modificare un prodotto nel carrello, tocca I'icona Informazioni. Apparira la finestra del carrello, dove
potrai modificare la quantita o i commenti.

e. Sevuoi rimuovere dei prodotti dal carrello, tocca il pulsante Modifica. Per maggiori informazioni, consulta

la sezione seguente.

f.  Quando ti trovi nella schermata del carrello, la relativa icona sara evidenziata. Il badge rosso indica quanti

prodotti sono presenti nel carrello.

§ b +

Ermail Carl

W
Carl

Tranmsfer to Dealer

From Catséog’ "FEITIHET Pager ‘Powar Taks OFf - Central

107234

Bracket 1
From Cataiog 'FEI7I00" Page: Electrics - Dive Gear Box

a. Questo vi permettera di e-mail i dettagli del carrello ad un destinatario di scelta.
Se & stata abilitata la funzionalita DBS dall'amministratore Dealer poi il "Trasferimento a Dealer"
ulteriore opzione e disponibile:

b. Questo trasferira automaticamente i dati del carrello al vostro assegnato Dealer Business System in
un’area di gestione temporanea per la revisione dalla concessionaria.

17



3. Rimozione di prodotti dal carrello.

iPad ¥ 19:48 4 Mon in carica B}

Fine Carrello m +

Codice Ricambio = ;
Descrizions Quantita

menfi

4274074M2 =

Carrucola 1

dal catalogo: ‘3906337 Pagina: 'Motore & Equipaggiamento - Trattrice Steep Naose Solamente'

3780616M91 a
it Cinghia 1

From Catalog: '3906337' Page: 'Motore & Equipaggiamento - Trattrice Steep Nose Solamente'

1447048M1

Filtro Olio 1

From Catalog: ‘818750" Page: 'INSTALLAZIONE MOTORE"

4225280M1

Cubierta 2

From Catalog: '3206178' Page: 'Biogue De Cilindra’

4226436M1

Plato 2

From Catalog. '3906178' Page: 'Biogue De Cilindro’

4224874M1

Tapon 1

From Catalog.! '3906178' Page: 'Blogue De Cilindro'

v

Cataloghi Carrallo Impostazion
a. Dopo aver modificato il carrello, tocca il pulsante Fine.
b. Per rimuovere un prodotto dal carrello, tocca il pulsante -. Sulla destra apparira il pulsante Elimina

(come mostrato nella figura seguente). Per visualizzare il pulsante Elimina senza dover toccare il pulsante

Modifica, puoi scorrere il dito sopra il codice prodotto.

iPad ¥ 1947 4 Non in carica B}
Fine Carrello m ot
Codice Ricambio -
D Quantita
4274074M2
e Carrucola 1
dal catalogo: '3906337" Pagina: 'Motore & Equipaggiamento - Traftrice Steep Nose Solamente’
3780616M91
@ «kitCinghia 4

From Catalog: '3906337' Page: 'Motore & Equipaggiamento - Trattrice Steep Nose Solamente'

7048M1
+ Olio 1 Elimina
Catalog: ‘818750 Page: 'INSTALLAZIONE MOTORE"

4225280M1

© cubiera 2
From Catalog: '3206178' Page: 'Biogue De Cilindra’

4226436M1

@ rao 2
From Catalog. '3906178' Page: 'Biogue De Cilindro’
4224874M1

@ Tpon 1

From Catalog.! '3906178' Page: 'Blogue De Cilindro'

v w

Cataloghi Carrallo Impostazion

c. Tocca il pulsante Elimina per confermare la rimozione del prodotto.

18



F. INTEGRAZIONE DEALER BUSINESS SYSTEM

Come un servizio opzionale il vostro concessionario puo scegliere di implementare Dealer Business System (DBS o DMS)
I'integrazione con Parts Books To Go. Questa integrazione fornisce ai concessionari la possibilita di mostrare le seguenti
informazioni supplementari in app.

Per Clienti:
a. Prezzo di Vendita Concessionario
b. Stock disponibile
Per Concessionario / Distributore:
c. Prezzo al dettaglio consigliato
d. Prezzo Netto Concessionario
e. Inventario disponibile
f.  Stock Gruppo del Concessionario

g. Posizione in magazzino dal Concessionario

Cancel Add to Cart Done Cancel Add to Cart Done
TIUn vataivy. Jauuur T rayo. cnyine o
Part Description
ENGINE-74 Recommended Retail Price
72675.00 < °
' Dealer Net Price
Comments
= _ 39370.00 « °
From Catalog: '3906077' Page: 'Engine &
Equiprent OH Inventory
: : o
Dealer Selling Price Dealer Group Stock
72675.00 < ! ° 3 ) °
OH Inventory Dealer Bin Location
2 < Q | [enone < (¢ )

Questi dettagli possono essere visti sullo schermo scorrendo in basso nella pagina, quando i primi dati parziali sono mostrati.
Per ulteriori informazioni sull'integrazione DBS per chi fosse interessato, si prega di contattare I'AGCO supporto Help Desk.

19



G. MODIFICARE LE IMPOSTAZIONI DELL’APP

1. Quando tocchi lI'icona Impostazioni nella parte inferiore dello schermo, apparira la schermata delle impostazioni.

Pad 7 13:33 ¥ 48% . -

Settings °
CONTENT p————
Clear Local Content ¢—— 0

Refresh Local Indices ¢

Language: en <«

ACCOUNT
Sign Out 4}7777777777777777777777 7<°

SUPPCAT

Help <

Check LinktoDBS €4——

ARDLS
Version: 2.0.0 -« °
User: 4

Terms and Conditions

Copyright 2018 AGCO Corporation
& a o ] Qﬂ}

a. Tocca Cancella contenuti locali per eliminare tutti i cataloghi scaricati sul dispositivo. (Nota: se il carrello
contiene dei prodotti, saranno a loro volta rimossi.)

b. Tocca Aggiorna indice locali per aggiornare data catalogo senza eliminare tutti i libri scaricati.

c. Tocca Lingua per modificare la lingua dell’app. Affinché |'app appaia correttamente nella lingua
desiderata, & necessario modificare anche le impostazion della lingua sul dispostivo impostando la stessa
lingua usata dell’app.

d. Tocca Logout per eseguire il logout dal tuo account (apparira nuovamente la schermata di login).

e. Tocca qui per modificare la password.

f.  Quando tocchi Aiuto, si aprira il browser e verrai indirizzato al nostro sito web di supporto. (Nota: per
accedere al sito € necessario che il dispositivo sia connesso a internet.)

g. In questo modo si controlla se il link al Business System Dealer € attiva. (Nota: questo si applica solo se
Concessionario ha implementato l'interfaccia DBS.)

h. Qui e indicata la versione dell’app installata sul dispositivo.

i. Questo e I'ID utente che ha effettuato il login all’app.

j. Tocca qui per visualizzare i Termini e condizioni dell’app.

k. Tocca qui per visualizzare I'Informativa sulla privacy dell’app.

20



H. DOMANDE FREQUENTI

1.

2.

Posso usare |I'app offline?
a. Si—ma dovete aver effettuato il login a I"applicazione prima di essere offline.
Per quanto tempo | libri scaricati rimarranno sul mio dispositivo?
a. |libri scaricati rimarranno sul dispositivo per 7 giorni. Dopo 7 giorni & necessario scaricare nuovamente
I libri per mantenere le informazioni aggiornati e validi.
Quanti dati sono in grado di scaricare ogni settimana?
a. |l limite di dati & 100MB o circa 20 libri.
Devo fare il login ogni volta che uso I'app?

a. No - Finché non si esce dalla sessione o si chiude completamente I'applicazione resta connesso
durante i prossimi 7 giorni. Se non si utilizza I'applicazione per 7 giorni o piu, quindi sara disconnesso
automaticamente e sara costretto a reinserire le credenziali la prossima volta che si utilizza
I'applicazione.

Quanti utenti puo avere un concessionario?

a. Ogniconcessionario puo avere un massimo di 10 utenti. Se questo inizia a causare problemi non
esitate a contattarci.

Cosa avverra se non uso |"applicazione per un lungo periodo di tempo?

a. Seun’utente non utilizza I'account per 120 giorni o piu avranno disabilitato. Una volta che questo
accade € necessario contattare con DSS / Dealer Communications per attivare, unaltra volta, I"account

accesso.

21



